

ОГНИ САЯН

САЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета основана 1 января 1977 года

ПЯТНИЦА

2

февраля
1996 года

№ 15 (2078)

В разницу —
цена свободная.

ПРАВИЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ

Ветераны войны и труда, патриоты и все честные россияне нашего города, кому дороги интересы нашего Отечества, все за положительное решение городского Совета депутатов, которое напечатано 26 января в «Огнях Саян».

В решении два актуальных пункта, которые категорически отвергают посылку сотрудников муниципальной милиции гор. Саяногорска в район Чеченских событий, как скрытое финансирование войны в Республике Чечня за счет местного бюджета.

И второе, немаловажное решение, предписано администрацией Саяногорска прекратить финансирование содержания милиционеров, направляемых в район чеченских событий.

Совет ветеранов войны в своем письме в газету «Огни Саян» выразил свое отношение о том, что хватит напрасно проливать кровь, пора приступить к серьезным переговорам об окончании войны. Мы, ветераны войны и труда и старшее поколение, хорошо понимаем, что в нынешней неспокойной обстановке, когда страх и неуверенность прочно поселилась в людских душах, на милиции лежит особая ответственность, на нее одна надежду у разуверившегося замордованных народа.

Вспомните, сколько наших сотрудников милиции погибло, ранено, взято в заложники в плен? Есть ли какое кардинальное решение в политике нашего президента и правительства, дающее надежду на прекращение в Чечне войны? Есть. Добрый пример тому решение городского Совета депутатов г. Саяногорска. Мы поддерживаем решение «Прекратить финансовое содержание сотрудников милиции, направляемых в район боевых чеченских событий».

Объединенный Совет ветеранов войны

СВЕТ ДАЛЕКОЙ ЗВЕЗДЫ

Петр Константинович Лещенко был одной из тех ярких звезд, промелькнувших в 30-50-х годах. Яркий талант того времени у нас, в России, он был запрещен.

Октябрьская революция застала 19-летнего паренька прапорщика Лещенко в Кишиневском госпитале после тяжелого ранения на румынском фронте. После занятия румынами Бессарабии Петр Константинович оказался отрезанным от Родины. Нужно как-то жить. Он обладал очень хорошим голосом, пел украинские и русские песни, отлично играл на гитаре, танцевал. Так столица Румынии стала второй родиной для Лещенко. Здесь пришли первые творческие успехи. Так он завоевал первую славу. В Бухаресте от открывает ресторан «Русь», куда были приглашены на работу лучшие таланты эмиграции. Здесь был цыганский хор, где начинала свою творческую деятельность Алла Баянова. Петр Лещенко сам исполнял цыганские песни и ро-

мансы.

В 30-х годах, выступая в Риге, Лещенко познакомился с композитором Оскаром Строком. Король танго стал крестным отцом для Лещенко. Пришла известность на Западе. Концертные залы Парижа, Вены, Берлина не вмещали всех желающих, магазины заполнены пластинками.

В России Лещенко стал известен в конце 40-х. Народ

ПАМЯТЬ

принял его песни, но у правительства он был непопулярен.

Пластинки его доставались всякими путями, продавались из-под полы, записывались на рентген-плёнку. Помню, у нас, школьников начала 50-х годов, был рукописный альбом песен, он переходил из рук в руки, туда мы записывали все новинки того времени. Очень был популярен Петр Лещенко с его «Татьяной», «Студенточкой».

Лещенко не раз просил визу, чтобы вернуться на Родину, все было напрасно. В 1951 году вновь просит возвращения в Россию: он ни в чем не провинился, уже не молод, он своим искусством еще послужит. В 1952 году просьба была удовлетворена. В узком кругу друзей был устроен прощальный ужин. Он поднял бокал со словами:

(Окончание на 3-й стр.)

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

В Следственном отделении Саяногорского ГОВД празднуется юбилей, следователь Шинова Людмила Ивановна еще раз доказала, что прожитые годы для нее — это годы накопленного опыта, профессионализма и беззаветного служения закону — начит нарodu!

Вся ее рабочая биография связана с правоохранительной деятельностью — это и пост начальника вневедомственной охраны, и, конечно, служба, которой Людмила Ивановна отдает все свои способности, все свои знания — это следственное отделение. Впрочем, нельзя говорить об этом в единственном числе, ибо и Тяя, и Аксиз, и Игарка, Шушенское, Сорск помнят Людмилу Ивановну Шинову, как честного и принципиального следователя, прекрасно квалифицированного, способного раскрывать уголовные дела всех категорий. Способного посвятить все свое время работе.

Все коллеги поздравляют своего товарища с 60-летием, с тем, что за годы своей жизни она приносila добро своим родным и близким, своим друзьям и товарищам по работе, и она продолжает это делать — множество людей, получая из рук Людмилы Ивановны свои похищенные и найденные вещи, говорят ей спасибо, пусть они это делают негромко или не вслух, но для нее это те фразы, ради которых стоит работать и приносить людям радость и надежду.

Личный состав Саяногорского ГОВД еще раз поздравляет Людмилу Ивановну Шинову с днем рождения, желает ей счастья, успехов и, конечно, здоровья.

Следственное отделение Саяногорского ГОВД

■ МИЛИЦЕЙСКАЯ ХРОНИКА

ОПАСНЫЕ ПОПУТЧИКИ

Никто не рождается вором или бандитом. Тогда почему десятки российских граждан ежедневно впервые переступают роковую черту? При желании объяснения этому найти можно разные. Разные причины и детской преступности. Но главная, пожалуй, все же в недостатке семейного воспитания. Подростки, с детства не испытывающие дефицита родительского внимания, их любви и заинтересованности, увереннее преодолевают все соблазны легкой наживы, умеют чувствовать чужую боль, сопереживать и сострадать.

Прошел 1995 год, и, увы, ушедшие дни показали, что всего названного все больше и больше лишаются наши саяногорские пацаны. Выросло количество преступлений среди учащихся школ, работающей молодежи, учащихся городского профессионально-технического колледжа. В 1995 году зарегистрировано 112 преступлений, совершенных подростками на территории нашего города. Участие в них приняли сто двадцать два человека. Шестьдесят восемь грабежей на счету юных гопстопников, пятнадцать угонов автотранспорта, одно изнасилование. В группах совершено 88 преступлений.

Группы подростков обычно формируются по интересам. В них ребята занимаются спортом, слушают музыку. Они не вызывают опасений. Чем же занимаются те, кто является членами так называемых «криминогенных» групп? Отвечу на примере Евгения Герда, Захарова Владимира, Максима Кучелаева, нигде не учащихся, Евгения Яроцкого — нигде не работающего, которые в поселке Черемушки вместо со взрослыми совершили четыре квартирные кражи. Юсупов Сергей, не учится, Дмитрий Чикалин, не учится — вместе со взрослыми совершили четыре грабежа.

Владислав Потехин, не работает, Андрей Желнаковский учится в ПТУ-101, Роман Кривчиков — учащийся учебного комбината — свободным доступом совершили шесть краж личного имущества граждан.

Евгений Масляков — рабочий БЛПХ, Сергей Бушуев — работающий там же, учащийся ПТУ-101 Андрей Жарков и учащийся учебного комбината поселка Майна Евгений Ивановский совершили девять угонов автомототранспорта.

Эти подростки, не нашедшие в родительском доме тепла, ласки, встали на путь совершения преступлений. Они нашли себе взрослых попутчиков, отнюдь небезупречного поведения, и в итоге — судимость, лишение свободы.

Еще более страшно и обидно, когда подростки оказываются преступниками во второй, третий раз. Несовершеннолетние Дмитрий Калинин и Роман Мельчаков отбывали наказание в воспитательно-трудовой колонии города Канска. Пробыли они в Саяногорске около двух месяцев и вновь совершили преступления.

Пьянство и преступления — самые частые попутчики. В этих случаях, как правило, происходят грабежи, разбои, убийства. В городе возросли тяжкие преступления, следствием этого является рост пьянства среди несовершеннолетних. В нетрезвом состоянии несовершеннолетними совершено 46 преступлений. В Саяногорский ГОВД в нетрезвом состоянии доставлено 106 подростков. Почти три четверти привлеченных к уголовной ответственности подростков те, за кем не было должного контроля со стороны родителей. Воспитать своего ребенка настоящим человеком — задача непростая. Но, уверяю вас, все ваши труды окупятся, если он станет именно таким.

О.СУВОРОВА,
начальник ПППН Саяногорского ГОВД,
майор милиции.

НЕ ДАРИТЕ ВОРАМ ВЕЩИ

Если говорить о преступности вообще, то люди старшего поколения обязательно напомнят времена, когда не нужно было ставить металлические двери и решетки на окнах. Действительно, времена для некоторых были счастливые, но некоторые граждане нашего города стараются вспомнить эти времена и, наперекор молве, говорящей, что надо быть бдительными, стараются приблизиться к мировым стандартам, где есть не только стеклянные двери, но и просто распахнутые жилища. Назло страшным историям «об обчищенных квартирах» и с уверенностью в себе и в неприкосновенности своего местожительства, обещанного Конституцией, данные жители оставляют незапертые двери. Итоги этого бесстрашия налицо: так в декабре прошлого года хозяева одной из квартир города, уверенные в том, что вид их металлической двери отпугнет любого вора, оставили ее открытой, тем более, вся семья находилась у себя дома. Глава семьи лежал напротив двери и смотрел телевизор, охраняя заодно и покой домочадцев. Он-то и был вынужден констатировать незапланированный стук двери. Этот стук символизировал пропажу из прихожей квартиры шапки и дамской сумочки с лежащей в ней круглой суммой денег.

Не прошло и месяца, как неизвестные преступники похитили подобным образом содержимое прихожих еще двух квартир, хозяева которых упорно забывали запирать за собой дверь, оперативно-следственной группе, выезжавшей на места происшествия, оставалось только зафиксировать количество пропавших шапок, кожаных курток, а заодно и удивление их бывших владельцев, посетивших на наглость преступников, игнорирующих их нахождение в квартире, а также укоряющих себя за излишнее доверие к обществу.

Четвертая выходка обнаглевших преступников дала шанс голодным от многомесячной невыплаты зарплаты сотрудникам милиции напаст на их след, и в скором времени двое парней были вынуждены познакомиться с малоизвестным интервьюером Саяногорского ИВС.

Хочется напомнить жильцам нашего города, если вы поставили дома металлическую дверь, то пусть она будет заперта, независимо от того, дома вы или нет. А если у вас нет средств на надежную дверь, то запирайте за собой ту, доставшуюся от времен, когда, как говорят люди, было не страшно ходить по улицам, ибо желающих присвоить совсем не свою вещь у нас в городе более чем достаточно...

А.ОЛЕЙНИК,
следователь СО Саяногорского ГОВД,
лейтенант юстиции.

■ ПАМЯТЬ

СВЕТ ДАЛЕКОЙ ЗВЕЗДЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Друзья, я счастлив, что возвращаюсь на Родину, моя мечта сбылась, я уезжаю, но мое сердце остается с вами». Последние слова были роковыми. Визу отобрали. В марте 1952 г. он был арестован на концерте КГБ Румынии. Из заключения он не вернулся. Умер в тюремной камере в 1954 году.

В 1956 году я проходил службу в Венгрии. Видел, как строй венгерских солдат мел

под знакомую мне мелодию песни на венгерском языке. Это была «Студенточка», переделанная под строевую «Тебя под липами я ожидал». Лещенко хорошо знали на Западе.

Прошли годы. На прилавках появились пластинки Лещенко, вышел альбом. Не нужно их украдкой переписывать друг у друга. Вернулась на родину Алла Баянова, стала исполнять песни Петра Лещенко. Особенно

хорошо звучат в ее исполнении «Журавли»: «Здесь под небом чужим, я как гость не-желанный...» и песня конца войны: «Проезжаю сейчас Бухарест...»

Почему так жестока в России судьба талантов: Козина, Вертиńskiego, Руслановой? Видно прав был Андрей Миронов, сказав: «В этой стране чтобы жить хорошо, надо умереть».

Н.МОСКАЛЕНКО
г. Саяногорск

НОЧЬ

Около десяти вечера зазвонил телефон, усталая Юлия сняла трубку:

— Алло.
— Привет, это я.
— Андрей? — Юля замерла.

— Узнала, не думал, что застану тебя дома, — на несколько мгновений повисла пауза, Юля не знала что говорить ему, но положить трубку все же не решалась. Она молчала, хотя в душе уже несколько раз повторила: «Приезжай, я жду тебя!»

— Юленька, ты меня слышишь?

— Да, я тебя слышу.
— Не вешай трубку, пожалуйста, выслушай меня, ты

С НОВОСЕЛЬЕМ!

Сейчас такое можно сказать вполне определенно, более двух недель прошло, как Саяногорское отделение переехало в новое помещение, «под крышу» Департамента социальной защиты (бывший детский сад «Рябинка»), где полагаются и другие организации, бывшие в здании администрации. Хотя и не закончился пока так называемый «оргпериод», но правление обрело свое место и, наверное, надолго. Так что общество инвалидов можно подразумевать новосельем.

Близится очередная отчетно-выборная конференция общества, где будут избраны председатель и члены правления, видимо, она предстоит «яркой» и пройдет, конечно, демократическом русле, достойном новой России. Планируется проведение такой конференции 6 февраля, но по причине, в том числе — сильно затронувшей жителей нашего региона эпидемии гриппа (а инвалидов особенно), отменяется. Кворума на собраниях членов общества в микрорайонах перенесена на 20 марта, когда члены общества (а их более полутора тысяч) более четко определятся с кандидатами, и, безусловно, выберут уважаемых ими людей. А доказал свое внимание и заботу практической деятельности А нам же хочется пожелать людям с тяжелой судьбой, просто спокойной жизни в столь неспокойное время.

РАБОТАЕМ С ОПТИМИЗМОМ

В Саяногорском отделении Всероссийского общества инвалидов два месяца работает методистом-организатором с детями и молодежью Татьяна Якубовна Ширмана. Меня произошла с ней встреча в Департаменте социальной защиты, где сейчас располагается правление общества, состоялась наша беседа.

— Татьяна Якубовна, расскажите о вашей работе в обществе инвалидов. Есть ли какие-то проблемы?

— Я начала работу методистом в обществе с 15 марта, получив приглашение председателя Галины Яковлевны Работа интересная, правда, есть своя специфика, связана с недугами (но не с ущербностью!) детей. У меня есть помощники, молодежный актив, староста Виктор Ильин, который помогает при организации мероприятий, в которых мы участвуем «охватить» как можно больше детей-инвалидов. Сейчас в городе 270. За последние полтора месяца прошли «Веселые старты» в лагере «Дружба», рождественский новогодний елку, дискотеку для молодежи (с чему Кстати, планируется проведение дискотек каждую субботу с 17 часов, а в последнюю субботу каждого месяца — дискотека с поздравлением именинников). Проблемы, если они возникнут, разрешаются с помощью Г.Я.Крум, Департамента социальной защиты.

— Из вашего ответа видно, что задел в работе есть, но есть и планы, конечно, многообещающие, полные оптимизма.

— Да, мы имеем план работы с детьми, молодежью на I квартал 1996 года, ближайшее мероприятие — «А ну-ка, парни!», который пройдет 10 февраля. На 23 февраля планирован праздничный концерт силами самодеятельности общества. 1 марта состоится конкурс «А ну-ка, девушки марта — концерт, посвященный Международному женскому Дню. Приглашаем жителей Саяногорска на наши концерты. Работа наша не замыкается на обществе инвалидов, есть творческий контакт с Домом детского творчества, есть различные задумки, в том числе интересные мероприятия для инвалидов. Будем совершенствовать деятельность по широкому вовлечению детей и молодежи, членов общества в культурно-массовые мероприятия. А что касается оптимизма, то только так надо работать в обществе инвалидов, окружающих положительной энергией, добром, чутким отношением. В этом я вижу свою деятельность в обществе инвалидов.

Беседовал с методистом А.В.Бахаревым

■ ПРОБА ПЕРА

ИЗ ПРОШЛОГО

мне нужна, Юля...

— Андрей, но ведь я...
— Я сейчас приду, слышишь? Я уже еду.
— Нет, Андрей, нет не надо.

Он не успел ничего возразить, Юля положила трубку и выключила телефон из розетки. «Все, все, я уже не вернусь к тебе», — она сказала эти слова вслух, словно убеждала сама себя. Не спешила она подошла к зеркалу. «И это я? Да ни за что! Хватит истерик, ты ведешь себя как идиотка!» — Юля привычным жестом откинула назад не послушные волосы. Но сердце щемило при одной мысли об Андрее. Она изо всех сил старалась быть твердой и сильной, но сама знала, что это только маска для окружающих. На самом деле обыкновенной женщиной, со своими страданиями и радостями, потерянными...

Расстались они с год назад, тогда лось, что все прошло, и вроде бы остыла, а может и вообще не было. Все училось само собой, только беспристрастно, хотя Андрей отличие от Юлии, не знал, что разлюбил ее, настолько на своем попытался что-то вернуть. Да звал, звонил. Да сейчас помнит их разговор, как он крикнул:

(Окончание на 3-й стр.)

СЕКРЕТЫ ДЛЯ МУЖЧИН

Часто мужчины страдают таким деликатным заболеванием, как снижение потенции, и стесняются обращаться за помощью. Надеюсь, что мои рекомендации помогут им избежать таких неприятных явлений и они вновь почувствуют себя мужчинами, полными сил и энергии.

Паровые бани. Посетите парную два раза в неделю и делайте энергичный массаж тела березовым веником от 5 до 10 минут, применяя распаренный веник от 3 до 5 раз.

Контрастные сидячие ванночки. В два таза налить горячую и холодную воду. Садитесь попеременно в каждую емкость на 1 минуту по 10 раз. Процедуры делать перед сном, через день в течение 2 недель.

Струя самца кабарги. 50 г струи измельчить и залить 0,5 л воды. Настаивать в течение 10 дней. Принимать по 10 капель 3 раза в день перед едой, запивая водой, в течение месяца.

Настойка из корней аралии. 1 часть корней залить 5 частями 70%-го спирта, закрыв сосуд пробкой. Настаивать в темном месте 10 дней, периодически взбалтывая. Процедить и пить по 15 капель с водой 2 раза в день перед едой в течение 2 недель.

Настойка из ядер грецкого ореха. Ядра грецкого ореха измельчить, залить медом в равных пропорциях. Употреблять по 2 чайные ложки 2–3 раза в день, запивая молоком. Курс лечения – 20–30 дней.

Постоянное применение свежей или сушеной зелени петрушки и кинзы в равных пропорциях в измельченном виде также дает положительные результаты. Употреблять по столовой ложке ежедневно, добавляя в пищу.

Для усиления половой активности применяется чай из суих соцветий (шишек) хмеля. 1 столовую ложку залить стаканом кипятка и варить при закрытой посуде на слабом огне 5 минут. Остуженный и процеженный отвар пить 2 раза в день по 0,5 стакана, до еды за 15 минут.

Хорошее действие оказывают и аптечные настойки левзеи, злеутерококка, женьшения, которые применяют на воде 3 раза в день до еды в течение 15 дней.

Зверобой продырявленный расширяет кровеносные сосуды, усиливает кровообращение и кровоснабжение внутренних органов, применяется при застойных явлениях в области малого таза.

Пустырник сердечный применяется при чрезмерной возбудимости, гипертрофии предстательной железы и связанных с нею половых нарушениях. Высушенную измельченную траву 15 г залить стаканом кипятка, остудить, процедить и применять по 1 столовой ложке 3 раза в день до еды.

Золотой корень применяется при переутомлении, последствиях психического и физического переутомлений, при функциональном заболевании нервной системы, при импотенции в результате ослабления организма.

Наставают золотой корень на водке в соотношении 1:5 в течение 10–15 дней. Пьют по 15 капель 3 раза в день за 20 минут до еды в течение 20 дней.

Применяют настойку и на воде. 10 г корневищ залывают стаканом кипятка, настаивают 4 часа, остужают, процеживают и применяют по 100 г 2–3 раза в день в течение 1–2 месяцев.

Эффективен и чай из золотого корня. 1 чайную ложку измельченного золотого корня залить 1 л воды, кипятить 10 минут, настоять 40 минут. Пить 2–3 стакана в день с добавлением сахара или меда.

Противопоказания: гипертонический криз, возбужденное состояние, температура.

При ослабленной половой функции применяют свежеприготовленный морковный сок с медом по 1 столовой ложке 4–5 раз в день.

Лук репчатый повышает половое влечение, усиливает деятельность половых желез. Применяют в свежем виде и в виде настоя. 3 луковицы залить 400 г теплой воды, настаивать и пить по 100 г 3 раза в день.

Противопоказано при заболеваниях желудочно-кишечного тракта и при сердечно-сосудистых заболеваниях.

Чеснок повышает половую активность, усиливает секрецию половых желез. Употребляют по 2–3 долек в день, а также в виде настоя. 1 чайную ложку измельченных зубчиков чеснока залить 400 г кипяченой воды и пить по 100 г 3 раза в день до еды.

Противопоказано применять при заболеваниях почек.

Мумие. Во время лечения категорически запрещается применять алкоголь.

Мумие можно применять в смеси с соком черники, облепихи и моркови, по 1–2 столовых ложек натощак утром и перед сном. Курс лечения 25 дней. Уже на 8 день наблюдается улучшение половой функции.

Кусочек мумие размером с пшеничное зернышко развести в столовой ложке кипяченой воды. Применяют утром натощак и вечером перед сном в течение 2–4 недель.

В смеси с медом и желтком яйца мумие интенсифицирует (увеличивает) деятельность половых желез.

Разовая доза приема мумие не должна превышать 0,35 г.

Коктейль, тонизирующий организм и повышающий потенцию. 1 столовая ложка сока боярышника, 4 столовые ложки кефира, 1 яичный желток, 1 столовая ложка меда смешиваются в миксере или хорошо размешиваются до однородной массы. Эту смесь выпить за один прием.

Для очищения мочевыводящих путей у мужчин попробуйте следующие рецепты.

В равных долях смешать яблочный и тыквенный соки, добавить немного лимонного сока, сахар и молоко.

Хорошо помогает также следующий состав: сок тысячелистника, валерианы, лапчатки гусиной и огуречной травы в равных количествах смешать и пить по 1 чайной ложке через час после еды. Курс лечения – 1 месяц.

Будьте здоровы!

Ф.С. БОРИСОВА,
народная целительница.

НОЧЬ ИЗ ПРОШЛОГО

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

— Знаешь, я тебе не мальчик, биться головой в стену, хватит, надоело уже, поняла.

— Андрей, да ты лянь.

— Да, я пьян, но пока еще в своем уме!

После этого разговора она его больше не видела, только когда он ушел, Юля наконец-то поняла, что натворила. Но было уже поздно что-либо менять. Только вдали от Андрея она осознавала, что все-таки любит его. «Нет, я просто сошла с ума!» — повторяла она себе.

Сейчас Юля была одна, но ведь это только на три дня, а потом Саша вернется из командировки и все будет по-старому: муж, работа, семья и она — Юля. Зачем Андрей снова вошел в ее жизнь? Ведь она уже стала его забывать. Зачем она согласилась с ним вчера встретиться? И как он нашел ее? Все эти вопросы вертелись в голове, но ответов на них не было.

«Ах, Сашенька, зачем ты уехал именно вчера, и приедешь только завтра?» — Юля думала вслух, как часто это происходило в последнее время. Чтобы снять стресс и прийти в форму, она пошла в ванную, и, встав под струю прохладной воды, задумалась. Но не успела она как следует расслабиться, резкий звук дверного звонка вернул ее в реальность. «Саша, так рано?» — Юля накинула халатик и выскользнула из ванной. Почему-то она даже не потрудилась взглянуть в глазок, а сразу открыла:

— Андрей?

— Можно войти? — как всегда вопросом на вопрос ответил Андрей.

Юля отступила назад и опустила глаза. Андрей вошел бесшумно и закрыл за собой дверь.

— Ну, здравствуй, Юленка!

Юлька молчала.

— Обними меня, — Андрей в упор посмотрел Юльке в глаза. — Видишь я твой, а ты сегодня моя.

— Но...

— Никаких но, у меня завтра утром самолет, я уезжаю домой. Я здесь проездом. Но сегодня я никуда не уйду, ну?

— Да, Андрей, да я никак тебя не пущу, не пущу!

— Вот и отлично, глупая.

— Поцелуй меня.

Боже, как она его хорошо понимала, что было впервые, она наслаждалась каждой минутой, проведенной с ним. Но романтический вечер длился недолго, а ночь и того меньше.

Утром Юля не поехала провожать его в аэропорт, прощаюсь у дверей Андрей тихо произнес:

— Извини меня, Юль, что я все это затеял.

— Молчи, уходи, прошу тебя. Так лучше, прощай, Андрей.

Вот и все, и теперь уже точно, Юлька приготовила обед и взяла книгу. Строчки прыгали перед глазами, она плакала...

Около десяти вечера зазвонил телефон, усталая Юлия сняла трубку:

— Алло.

— Привет, любимая.

— Здравствуй, дорогой.

— Как ты без меня, не скучала?

— Все хорошо.

— Я скоро подъеду, целую.

— Целую.

Светлана РЕМОРЕНКО.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

1..3. Продается мотоцикл «Урал», 1993 года выпуска, пробег 7,5 тыс. Стоимость 4 млн. руб.

Радиостанция портативная «Урал»-Р — расстояние 5 км, стоимость 600 тыс. — 2 шт.

Обращаться по телефону посредника: 2-24-13.

1..3. Срочно продаётся гараж в районе цембанок (недорого).

Обращаться: 7-17-38.

2..2. Продается капитальный гараж (остановка дизель-поезда), недорого.

Адрес: 9-43-11.

МЕНЯЕМ

Разменяется 3-комнатная квартира: 1 на 1-2-комнатную, с доплатой.

2 на 1- и 1,5-комнатную.

3 на 1- и 1-комнатную с доплатой.

Телефон: 2-29-57, после 18 часов.

Меняю 2-комнатную улучшенной планировки, телефон, в Саяногорске на Минусинск или продам.

Рабочий телефон: 75-4-18, адрес: 8-7-124, вечером.

Меняется 3-комнатная квартира гэсовской планировки, без балкона, рассмотрим любые варианты.

Телефон: 2-34-70, адрес: 2-13-54.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

АО «Витас» проводит в Саяногорске 17 февраля анонимное

АНТИАЛКОГОЛЬНОЕ лечение.

Гарантию успеха при вашем желании избавиться от тяги к алкоголю обеспечит метод коннекционного блокирования.

Сеанс проводит известный врач-психотерапевт

МАЛЮТИКИН

Игорь Валерьевич

Кодирование на любой желаемый вами срок.

Уточнить условия подготовки к сеансу (не менее, чем за 10 дней до сеанса) и записаться на лечение можно по телефону: 2-49-29, 2-31-13 или письмом: Абакан-16, а/я 1099.

Вниманию акционеров акционерного общества «Отделение временной эксплуатации».

Акционерное общество «ОВЭ» проводит годовое собрание акционеров 1 марта 1996 года в 14.00 в кинозале «Саяны».

Повестка собрания:

1. Утверждение годового балансового отчета работы общества за 1995 год.

2. Утверждение положений Устава общества в соответствии с федеральным законом «Об акционированных обществах».

3. Выборы членов совета директоров.

4. Выборы членов ревизионной комиссии.

5. Утверждение аудитора общества.

6. Утверждение размера дивиденда по акциям.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

1..3. Уважаемые пенсионеры, сдавшие документы на присвоение звания «Ветеран труда», просим прийти в Департамент социальной защиты населения для получения удостоверения.

При себе иметь: пенсионное удостоверение, фотографию 3x4.

С 1 февраля 1996 года.

Дни приема: понедельник, вторник, среда с 8 до 12 часов, 2-й этаж, актовый зал.

АДМИНИСТРАЦИЯ

2 марта проводится национальная выставка кошек. Предварительная регистрация по телефону: 2-7

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

5 – ПОНЕДЕЛЬНИК 1 КАНАЛ

6.00 – «Телеутро». 9.00 – Новости. 9.15 – «Секрет тропиканки». 10.05 – «Поле чудес». 10.55 – «Человек и закон».

6 – ВТОРНИК 1 КАНАЛ

6.00 – «Телеутро». 9.00 – Новости. 9.15 – «Секрет тропиканки». 10.05 – «Мы». Авторская программа В.Познера. 10.45 – «Смехопанорама». Ведущий – Е.Петровян. 11.15 – «Девочка и лев». Мультфильм. 11.30 – «Угадай мелодию». 12.00 – Новости. 12.10 – В эфире телерадиокомпания «Мир». «Мы и рынок». 12.50 – «Люди и манекены». 4-я се-

7 – СРЕДА 1 КАНАЛ

6.00 – «Телеутро». 9.00 – Новости. 9.15 – «Секрет тропиканки». 10.05 – «Тема». 10.45 – «В мире животных». 11.20 – «Котенок по имени Гав». Мультфильм. 1-я история. 11.30 – «Угадай мелодию». 12.00 – Новости. 12.10 – В эфире телерадиокомпания «Мир». «Контакт – деловое сотрудничество стран содру-

8 – ЧЕТВЕРГ 1 КАНАЛ

6.00 – «Телеутро». 9.00 – Новости. 9.15 – «Секрет тропиканки». 10.05 – «В поисках утраченного». Ведущий – Г.Скородов. 10.45 – «Клуб путешественников». 11.30 – «Котенок по имени Гав». Мультфильм. 2-я история. 11.40 – «Смак». 12.00 – Новости. 12.10 – В эфире телера-

9 – ПЯТНИЦА 1 КАНАЛ

6.00 – «Телеутро». 9.00 – Новости. 9.15 – «Секрет тропиканки». 10.05 – «Один на один». 10.45 – «Играй, гармонь». 11.15 – «Котенок по имени Гав». Мультфильм. 3-я серия. 11.25 – «Пока все дома». 12.00 – Новости. 12.10 – В эфире телерадиокомпания «Мир». 12.50 – «Противостояние». 2-я серия. Часть 2-я.

10 – СУББОТА 1 КАНАЛ

7.45 – Телеканал «Подъем». 8.45 – «Слово пастыря». Митрополит Кирилл. 9.00 – Новости. 9.10 – Телеканал «Подъем». (Продолжение). 10.30 – «Незавай». 11.00 – «Утренняя почта». 11.35 – «Смак». 11.55 – «Театр на Малой Бронной и его друзья». 13.10 – Василий Шукшин в фильме «Печки-

11 – ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 КАНАЛ

7.50 – Тираж «Спортивного». 8.00 – Телеканал «Подъем». 9.00 – Новости. 9.10 – Телеканал «Подъем». (Продолжение). 10.25 – «Пока все дома». 11.00 – «Утренняя звезда». 11.45 – «Котенок по имени Гав». Мультфильм. 1-я, 2-я и 3-я серии. 12.10 – «Из первых рук». 12.25 – «Служу России».

11.20 – «Дедушкина дудочка». Мультфильм. 11.30 – «Угадай мелодию». 12.00 – Новости. 12.10 – В эфире телерадиокомпания «Мир». «Сохрани себя». 12.50 – «Приключенческая комедия «Исповедь невидимки». 14.30 – «Ералаш». 15.00 – Новости. 15.15 – «Вкус прессы». 15.20 – «Чудовищная сила». 15.40 – «Марафон-15». 16.00 – «Звездный час». 16.35 – «Элен и ребята». 17.00 – «До шестнадцати и старше». 17.30 – «Семь дней спорта». 18.00 – Новости. 18.20 – «Секрет тропиканки». 19.10 – «Час-пик». 20.00 – «Тема». 20.45 – «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 – «Вре-

мия». 14.10 – «Т.С.Н.». 15.00 – Новости. 15.15 – «Вкус прессы». 15.20 – «Чудовищная сила». 15.40 – «Квартира «Веселая квампания». 15.50 – «Мультигролия». 16.10 – «Волшебный мир, или Синема». 16.35 – «Элен и ребята». 17.00 – «До шестнадцати и старше». 17.30 – «Семь дней спорта». 18.00 – Новости. 18.20 – «Секрет тропиканки». 19.10 – «Час-пик». 20.00 – «Тема». 20.45 – «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 – «Вре-

мия». 21.30 – «Операция». 21.50 – Лев Свердлин в комедии Якова Протазанова «Насреддин в Бухаре». 23.25 – «Москва-Кремль». 23.45 – «50x50». Телешоу. 00.35 – «Т.С.Н.». 01.25 – «Семь дней спорта». (До 01.55).

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 – «Время деловых людей». 8.00 – «Вести». 8.20 – «Что день грядущий...». 8.25 – «Требуются... Требуются...». 8.30 – Ритмика. 8.45 – «Всего понемногу». 9.25 – «Телегазета». 9.30 – «Новая линия». 9.45 – «Милиционер». 10.00 – «Вести». 10.30 – «Телегазета». 10.35 – «Перерыв». 16.05 – «Там-там новости». 16.20 – «Футбольное обозрение». 23.15 – Э.Радзинский. «Загадки истории. Григорий Распутин». Передача 1-я. 00.00 – Фильм Олега Ковалева «Сады Скорпиона». (До 01.50).

19.35 – «Угадай мелодию». 20.00 – «В поисках утраченного». Ведущий – Г.Скородов. 20.45 – «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 – «Время». 21.30 – «Операция». 21.50 – Олег Янковский и Александр Абдулов в фильме «Храны меня, мой талисман». 23.05 – «Театр + ТВ». Михаил Козаков. 00.40 – «Семь дней спорта». 01.10 – «Всем спасибо». Телесериал. (До 02.45).

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 – «Время деловых людей». 8.00 – «Вести». 8.20 – «Что день грядущий...». 8.25 – «Требуются... Требуются...». 8.30 – Ритмика. 8.45 – «Всего понемногу». 9.25 – «Телегазета». 9.30 – «Новая линия». 9.45 – «Крестьянин». 10.05 – «Худ. фильм «Санта-Барбара». 11.00 – «Вести». 11.30 – «Телегазета». 11.35 – «Новая линия». 11.50 – «Шаг из круга». 12.20 – «Перерыв». 16.05 –

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 – «Время деловых людей». 8.00 – «Вести». 8.20 – «Что день грядущий...». 8.25 – «Требуются... Требуются...». 8.30 – Ритмика. 8.45 – «Всего понемногу». 9.25 – «Телегазета». 9.30 – «Новая линия». 9.45 – «Крестьянин». 10.05 – «Худ. фильм «Санта-Барбара». 11.00 – «Вести». 11.30 – «Телегазета». 11.35 – «Новая линия». 11.50 – «Шаг из круга». 12.20 – «Перерыв». 16.05 –

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 – «Время деловых лю-

дей». 8.00 – «Вести». 8.20 – «Что день грядущий...». 8.25 – «Требуются... Требуются...». 8.30 – Ритмика. 8.45 – «Всего понемногу». 9.25 – «Милиционер». 9.45 – «Крестьянин». 10.05 – «Худ. фильм «Санта-Барбара». 11.00 – «Вести». 11.30 – «Телегазета». 11.35 – «Торговый дом «Ле монти». 11.50 – «Перерыв». 16.05 – «Мульти-пульти». «Как казаки невест выручали»,

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.20 – «Подробности». 8.30 – «Что день грядущий...». 8.35 – «Вокруг света». 23.45 – «Коллекция первого канала». Фильм Джорджа Лукаса «Американские граффити». 01.35 – «Гонки по вертикали». 2-я и 3-я серии. (До 03.50).

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.20 – «Под-

робности». 8.30 – «Что день

грядущий...». 8.35 – «Вокруг

света». 23.45 – «Коллекция

первого канала». Фильм

Джорджа Лукаса «Амери-

канские граффити». 01.35 –

«Гонки по вертикали». 2-я

и 3-я серии. (До 03.50).

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.25 – «Что

день грядущий...». 8.30 – «Те-

рекомендации». 8.45 – «Первый

дубль». 9.00 – «Наш сад». 9.30 – «Твои возможности, че-

ловек». 10.00 – «Добро ут-

ро». «Завтрак для чемпионов». 10.30 – «Аты-баты...». 11.00 – «Вести в одиннадцать».

11.15 – «Парламентская не-

дела». 12.00 – «Книжная лав-

ка». 12.30 – «Звезды мирового

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.25 – «Что

день грядущий...». 8.30 – «Те-

рекомендации». 8.45 – «Первый

дубль». 9.00 – «Наш сад». 9.30 – «Твои возможности, че-

ловек». 10.00 – «Добро ут-

ро». «Завтрак для чемпионов». 10.30 – «Аты-баты...». 11.00 – «Вести в одиннадцать».

11.15 – «Парламентская не-

дела». 12.00 – «Книжная лав-

ка». 12.30 – «Звезды мирового

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.25 – «Что

день грядущий...». 8.30 – «Те-

рекомендации». 8.45 – «Первый

дубль». 9.00 – «Наш сад». 9.30 – «Твои возможности, че-

ловек». 10.00 – «Добро ут-

ро». «Завтрак для чемпионов». 10.30 – «Аты-баты...». 11.00 – «Вести в одиннадцать».

11.15 – «Парламентская не-

дела». 12.00 – «Книжная лав-

ка». 12.30 – «Звезды мирового

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.25 – «Что

день грядущий...». 8.30 – «Те-

рекомендации». 8.45 – «Первый

дубль». 9.00 – «Наш сад». 9.30 – «Твои возможности, че-

ловек». 10.00 – «Добро ут-

ро». «Завтрак для чемпионов». 10.30 – «Аты-баты...». 11.00 – «Вести в одиннадцать».

11.15 – «Парламентская не-

дела». 12.00 – «Книжная лав-

ка». 12.30 – «Звезды мирового

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.25 – «Что

день грядущий...». 8.30 – «Те-

рекомендации». 8.45 – «Первый

дубль». 9.00 – «Наш сад». 9.30 – «Твои возможности, че-

ловек». 10.00 – «Добро ут-

ро». «Завтрак для чемпионов». 10.30 – «Аты-баты...». 11.00 – «Вести в одиннадцать».

11.15 – «Парламентская не-

дела». 12.00 – «Книжная лав-

ка». 12.30 – «Звезды мирового

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 – «Вести». 8.25 – «Что

день грядущий...». 8.30 – «Те-

рекомендации». 8.45 – «Первый

дубль». 9.00 – «Наш сад». 9.30 – «Твои возможности, че-

ловек». 10.00 – «Добро ут-

ро». «Завтрак для чемпионов». 10.30 – «Аты-баты...». 11.00 – «Вести в одиннадцать».

11.15 – «Парламентская не-

дела». 12.00 – «Книжная лав-

ка». 12.30 – «Звезды мирового

КАНАЛ «РОССИЯ»

<p